

學友嘉欣黑白配 贏「最佳衣着獎」



林嘉欣和學友搶先拿下最佳衣着，旁為老公袁劍偉。



劉嘉玲睇好張學友拿影帝。



周汶錡穿上透視長裙任「最佳衣着」評審。



文詠珊「側門」真空誘惑

文詠珊全真空上陣，搶盡風頭。

香港文匯報訊(記者李思穎、李慶全、吳文釗、梁靜儀)「第35屆香港電影金像獎頒獎典禮」昨晚在尖沙咀文化中心舉行，紅地毯上又是一眾女星「搏殺」好機會，各人悉心打扮爭妍鬥麗，「性感」、「行頭」應有盡有，全場性感爆燈是文詠珊(Janice Man)，以一身黑色緊身裙，右邊大開「側門」露出半邊腰和長腿，沒有着「內褲」上陣，衣着大膽。而另一性感「風頭薑」是負責評審男、女「最佳衣着獎」的周汶錡，她以一襲金色全身透視、大露背超性感亮相，一雙美腿和美臀若隱若現展現人前，有沒穿內褲的錯覺，性感程度令人「噴血」。

壓軸出場的劉嘉玲今次不玩「性感」，以一襲藍色毛毛低胸拖尾裙高貴大方出現，佩戴上價值接近2,000萬珠寶，隨後換上另一套價值超過550萬珠寶亮相，全場「行頭」最勁。張學友和林嘉欣則以一黑一白打扮進場，非常相襯，最後被選為「最佳衣着獎」得主。

張學友和林嘉欣以一黑一白打扮進場，事前預告有老公導演袁劍偉在旁「密實」打扮上陣的嘉欣，果然非常「密實」穿上純白色拖尾長裙戴價值三百萬首飾出現，她解釋是延續電影《暗色天堂》精神，因在戲中全程都是着白色。而學友就有跟其他入圍影帝來過衣着，統一着黑色，大家笑問多次失落金像影帝的學友是否覺得「當黑」，他笑說：「不是，但已習慣。」問其妻羅美薇如何支持他？他說：「她叫我不緊要緊張，步上紅地毯還未緊張，可能在坐席上給影時先緊張，(太太和女兒在家捧場?)他們先行一會海灘，其實他們也不知哪台轉播，不過女兒知我出席頒獎禮，出門時對我說『good luck』。」

嘉玲鬥靚出毛毛低胸

劉嘉玲今年無份角逐任何獎項，但她仍現身支持，嘉玲以一襲藍色毛毛低胸拖尾裙出現，雖然「性感」上失分，勝在高貴大方，充滿女性魅力，說到當晚不少女星「性感鬥一番」，嘉玲搞笑地望望自己胸前笑說：「我都盡了力，並非要鬥性感，大家是鬥靚，因金像獎是影圈產業，自己作為一分子都會支持，所以大家經常在這裡見到我。」嘉玲並透露老公梁朝偉因在內地拍《擺渡人》未能出席。

戴上8卡鑽飾的JM性感程度令人咋舌，身形火爆的JM自信十足，在鏡頭前擺出不同甫士拍照。她自認這條裙好大膽，但顯現到線條美，事前要用三小時準備，JM表示這身衣着是依據電影的冷酷殺手角色出發，左眼更加上黑點配合，走型格路線，問她是否沒穿內褲？她直言：「條裙打不到底，真的很大膽，(下身有何保護措施?)無，真的纏不到膠紙，上半身就有纏一些膠紙，(下身很虛空?)所以進場後便換上另一件衫，(有否給男友過目?)沒有給任何人看，只同大家講會有驚喜。」

周汶錡真空上陣

周汶錡承認是真空上陣，「只要身體重點遮到便可以，因時間太趕，也沒刻意怕走光在鏡前左照右照，至於對衣着的評選準則要視乎現場表現和自信，出來效果要讓人有『嘩』一聲效果，能表現出自信心，(會否揀自己?)應該不行。」

薛凱琪(Fiona)穿上透視墨綠色裙「谷胸」示人，露出黑bra和內褲，Fiona稱贊助商很早便提供衣服揀選，她選了這襲最優雅晚裝，亦做足打底，問她這件衫原意是不打底嗎？是否違反設計師原意？她說：「時裝即是藝術，會有無窮着法，不是死板的，自己性感程度是適量，況且今晚是頒獎嘉賓又不是紅館開騷。」



華仔風騷先收傳媒恭喜之言

劉德華被傳「仔」成功，將再度升任爸爸，昨日有份角逐影帝的華仔春風滿臉到場，但對太太再次懷孕一事未有否認和承認，不過就風騷叫傳媒有任何事都可以先恭喜他。

華仔接受訪問時，大家笑問是否恭喜他雙喜臨門，華仔笑說：「唔，講呢啲，不過真和假都不回應，多謝大家關心，大家可留意我官網，真相會在官網講，(唔講即是真?)唔講即……自己解讀，都多謝傳媒和不少關心的朋友，熟識我的人會明白和知道，(有傳這胎是男孩?)都曾經話我是同性戀啦，(有否迎接心情?)無嘍，平常心，同角逐影帝一樣心情，如將來有的話，你們咩都恭喜吃我先啦，你們好乖的。」

盛傳再做爸爸的華仔十分風騷

劉國權攝



盛傳再做爸爸的華仔十分風騷。



城城和蔡潔一齊出場。



內地小生馮紹峰。



趙雅芝一家三口到場。



賈樟柯和太太趙濤齊行紅地毯。

智霖爆身邊人想識心悠

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張智霖(Chilam)與劉心悠及前無綫新聞主播蔡雪瑩(Snowy)昨日出席活動，準新娘Snowy更分別獲心悠及Chilam送上一對香檳杯及花束，Chilam更祝她百年好合及早生貴子，說時更瞄一瞄其腹部，十分搞笑。

Snowy將於今個月與男友朱威森結婚，之前盛傳雙喜臨門的她，昨日穿上白色連身短裙，腳踏三吋高跟鞋出席活動，腹部明顯凸起，孕味極濃。事後Snowy接受訪問時表示，收到男神Chilam送的花束感到很緊張，雖然老公在她心目中亦都是男神。她又透露有喜事宣佈，就是今個月24號會在君悅酒店舉行婚宴，筵開約五十圍。問到是否雙喜臨門？她未有否認。

Chilam又自爆曾有一次有朋友安排了飯局介紹男生給心悠，當晚他與老婆都有去，有十個人面對面坐，因為不是他安排，所以覺得奇怪。追問是誰想識心悠，Chilam不肯透露，只表示是半個圈中人，是個筍盤，但不是其好兄弟。之後Chilam又問心悠當晚可有下文？她強調無事發生，對方亦無私下約會她。

蔡雪瑩



劉心悠

基仔哭憶張國榮

香港文匯報訊(記者吳文釗)前日是已故巨星張國榮(哥哥)逝世13周年，「歌迷會」前晚於九展舉行《哥迷會》由零開始繼續寵愛張國榮歌迷聚會活動，並邀得古巨基來演，以哥哥唱腔演繹多首經典金曲。同時，哥迷會於場外售賣各款紀念品，最貴價格是以哥哥造型的1比6人偶，定價1,680元。

整晚聚會不斷播放哥哥的舊照和作品，以及一眾藝人包括劉德華、劉嘉玲、梁朝偉、陳慧琳與梁家輝等於哥哥離世十周年時所錄下的舊片。古巨基之後出場以哥哥的唱腔來演繹金曲，他坦言由小學開始已聽哥哥的歌，最深刻印象是《Stand Up》大碟，當年要儲齊一套多款顏色錄音帶很有難度。基仔說：「之後我加入《娛樂新聞眼》當主持，有機會訪問不少大明星，其中一位就是哥哥，可以訪問到他是不可思議，是很好的回憶。」基仔同時記得哥

哥曾在電台訪問中點名讚他，但可惜一直沒機會當面多謝他，他說：「我有機會為『哥』迷出一分力，我不會令哥哥失望，我會繼續做好自己。」

哥前經理人陳淑芬最後上台向基仔表達謝意，送出全球首份榮譽會員資格給他，又將哥哥稱讚基仔的錄音訪問製成CD送給他，同時透露基仔有意趁今年是哥哥60歲冥壽，會出唱片向他致敬。激動不已的基仔邊唱邊說：「多年前哥哥曾推出唱片《Salute》向樂壇歌手致敬，今年哥哥60歲冥壽，我都想出唱片向他致敬，除了會唱自己喜歡的哥哥作品，也會讓歌迷們投票揀選歌曲。」最後陳淑芬表示會繼續傳承哥哥追求真善美的精神，計劃會開咖啡室、花店和開辦義工團。

古巨基受訪時表示向哥哥致敬的唱片預計在年底推出，問他最想唱哪一首歌，他說：「好難抉擇，快歌慢歌都想唱，《風



張國榮生前好友陳華國、李浩琳、莫何敏儀、鄧光榮太太出席紀念活動。



為感謝古巨基的支持，特邀請他成為「哥迷會」全球首位榮譽會員。



楊卓娜撐謙仔有交代

香港文匯報訊(記者李思穎)楊卓娜昨日出席活動，對於其胞妹楊怡被指約滿無綫後計劃在內地發展，順理成章做「跟得夫人」睇實老公羅仲謙，楊卓娜否認妹妹睇實老公。

楊卓娜在台上分享婚姻樂事，說到胞妹楊怡與謙謙早前在英國結婚，楊卓娜透露原先以為一家人去旅行，也是上機後才從阿怡口中得知這神秘計劃。

楊怡和無綫合約已告屆滿，楊卓娜表示：「不清楚，會有得傾，如果真要走，她應該有妥善安排，我會不捨得，始終想在公司見到自己親人，而我則續了新約，仍有三年約，(楊怡計劃北上發展，可以「睇實」謙謙?)我阿妹不需要去睇實，謙謙份人好好性格純品，好有交代，會給這位妹夫一百分，他非常照顧身邊人，為人孝順，我放心將妹妹交託給他。」問她妹妹何時補擺喜酒？以楊卓娜所知應該是年尾，但要由妹妹公佈確實日子。



楊卓娜

華哥帶女兒見謝拉畢拿

香港文匯報訊(記者李慶全)西片《白宮陷落2倫敦陷落》前晚舉行慶功派對，荷里活男星謝拉畢拿亦有來港出席，同場另有胡杏兒、何佩瑜、鄧健泓與未婚妻石詠莉及任達華一家三口撐場。杏兒表示與老公有幸跟謝拉畢拿吃了頓晚餐，感覺對方很友善無架子。

任達華曾與謝拉畢拿在《盜墓者羅拉》續集中合作，而女兒是對方的超級粉絲，故也特意從無錫趕回港帶女兒來見超級偶像開心一下。



任達華和太太及愛女會謝拉畢拿。

NMB48騷廣東話

香港文匯報訊(記者陳敏娜)日本女子組合NMB48的山本彩、矢倉楓子偕同船橋淳導演，昨日現身尖沙咀，出席紀錄片電影《NMB48 女神之育成》記者會，並用廣東話打招呼。

今次是船橋淳導演首次拍偶像紀錄片，他事前特意不做任何研究，他希望拍出組合裡面的活力及她們背後的一面。而山本很開心能參與拍片，尤其她們是整個AKB家族第一隊推出紀錄片，覺得NMB48超越了AKB48，拿到第一。矢倉除對隊友了解多了外，她的家人亦有出現，她表示：「弟弟是首次拍電影，很開心，而母親就有点怕羞。」今次是山本第二次訪港，她直言：「上次見到龜苓膏不敢吃，今次想食下。」矢倉則想食魚翅，而船橋淳導演亦想挑戰食藥膳。



山本彩(左)和矢倉楓子(右)來港宣傳紀錄片。